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WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ 

 
 
dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego.  
Numer sprawy: GPIZP.271.21.2022 
Nazwa zadania: Termomodernizacja budynku administracyjno – biurowego przy ul. Rydułtowskiej w Gaszowicach 
 
 

W odpowiedzi na skierowane do Zamawiającego zapytania dotyczące treści specyfikacji warunków zamówie-
nia informujemy: 
 
Pytanie 1: 
W opisie technicznym udźwig dźwigu osobowego wynosi 750 kg, natomiast na rysunku 3.2 udźwig ten wynosi 630 kg. 
Proszę o informację, który udźwig należy brać pod uwagę przy wycenie. 
 
Odpowiedź 
Należy przyjąć udźwig minimalny 630 kg. 
 
Pytanie 2: 
W zestawieniu stolarki na rysunku 3.12 widnieje zapis Okna - PCV lub aluminiowe. Natomiast w przekazanym przed-
miarze w punkcie 3 ppkt. 3.3.1-3.3.5 widnieją tylko okna aluminiowe. Proszę o potwierdzenie, że można zastosować 
okna PCV. 
 
Odpowiedź 
Należy zastosować okna aluminiowe. 
 
 
 
 
Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji warunków zamó-
wienia i będą wiążące przy składaniu ofert. 
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